



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

03.03.2020

№ 286

Про виділення коштів із резервного фонду міського бюджету

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.02.2020 № 93-р «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV», наказів Міністерства охорони здоров'я України від 24.01.2020 № 185 «Про заходи щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків захворювань, спричинених новим коронавірусом, виявленим у місті Ухань (провінція Хубей, Китай)», із змінами, від 17.02.2020 № 366 «Про затвердження Методичних рекомендацій розрахунку кількості (запасу) засобів індивідуального захисту, необхідних для забезпечення медичних працівників в період спалаху інфекційних хвороб із невизначеними шляхами передавання та інфікування», рішення виконавчого комітету міської ради від 22.12.2005 № 5368 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду міського бюджету», із змінами, відповідно до листа департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради від 28.02.2020 вх. № 8/1226, з метою запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, виконком міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Виділити з резервного фонду міського бюджету головному розпоряднику бюджетних коштів – департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради на безповоротній основі кошти в сумі 98 000 000 (дев'яносто вісім мільйонів) гривень з подальшим перерахуванням лікувальним закладам міста згідно з розпорядчими документами на виготовлення інформаційної продукції, придбання лікарських засобів, виробів медичного призначення, засобів для діагностики, засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих та антисептичних засобів, пально-мастильних матеріалів, електрогенераторів, електротоварів, обладнання для проведення дезінфекції, медичного обладнання, медичного інструментарію тощо (по КПКВКМБ 0712010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню»).

2. Зобов'язати підвідомчі лікувальні заклади, визначені департаментом охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради, здійснити у найкоротші терміни переговорні процедури на виготовлення інформаційної продукції, придбання лікарських засобів, виробів медичного призначення, засобів для діагностики, засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих та антисептичних засобів, пально-мастильних матеріалів, електрогенераторів, електротоварів, обладнання для проведення дезінфекції, медичного обладнання, медичного інструментарію тощо відповідно до пункту 3 частини 2 статті 35 Закону України «Про публічні закупівлі» для укладання договорів на 2020 рік.

3. Департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради внести відповідні зміни до розпису міського бюджету на 2020 рік в установленому порядку.

4. Департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради внести відповідні зміни до кошторисів і планів асигнувань на 2020 рік.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради.

Міський голова
В. О. МІСЬКОГО ГОЛОВИ



— Б. А. ФІЛАТОВ

О.О. САВВАРА